DBV Onlineunterricht 2020 - Reizung A - Lektion 9 - Antworten nach 1 tber 1 (1)

Board 1 o A5
Teiler Nord v AK5
Keiner in Gefahr ¢ K1074
& 10652
o« D872 N « KB1094
v 9762 W O v D10
¢ B2 ¢ 863
& KB7 S 4043
4 63
7146 v B843
13 ¢+ AD95
& ADS8
West Nord Ost Sid
1e Pass lv
Pass 1SA Pass 3SA
alle passen
3 SA von Nord
Ausspiel: ¢ B

N eroffnet 14, Sreizt 1v. Mit 1 SA zeigt N ein
ausgeglichenes Blatt mit 12-14 FL ohne 4er Oberfarbe.

Mit 13 Punkten sagt N das Vollspiel 3 SA (ohne Fit) an.

N zahlt 8 Sofortstiche und hat 2 Chancen auf den 9.
Stich: v D fangen oder #-Schnitt. Die richtige
Spielweiseist zuerst v .

Board 2 4 653
Teiler Ost v A7
N-Sin Gefahr ¢ A542
& DB105
« AD10872 N & K9
v 84 W O vKDB62
¢+ D10 ¢ 963
+843 S A AK?2
u « B4
8 16 v 10953
5 ¢ KB87
976
West Nord Ost Sid
1lv Pass
1le Pass 2SA Pass
44 alle passen
4 & von West
Ausspiel: & D

O beginnt mit 1 v, W zeigt min. 4er 4 ab6 FL. 2SA
als Riuckgebot zeigt jetzt ein ausgeglichenes Blatt und
15-18 FL, wegen einer Ser Oberfarbe hat O nicht 1 SA
eroffnet. Nun kann W mit 6er ¢ direkt das Vollspiel

4 4 ansagen, dader Fit gesichert ist. Neben 2 ¢ -Stichen
wird nur & A verloren.

EVI-Regel
Board 3 Board 4 & 62
Teiler Sid Teller West vy K872
O-W in Gefahr Allein Gefahr ¢+ DB103
& B75
& 10942 65 « KB107 4 D9854
v D95 10874 v AD v 643
¢ 987 B432 ¢ AK52 ¢ 98
& B95 D103 & D84 & A93
5  KB3 . & A3
3 3 vy AKB 19 6 vy B1095
19 ¢ K105 8 ¢ 764
& A762 & K1062
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1% 1e Pass 1e Pass
Pass le Pass 2SA 44 alle passen
Pass 6 SA alle passen
6 SA von Sid 4 & von Ost
Ausspiel: ¢ 9 Ausspiel: v B

Shbeginnt mit 1%, N zeigt min. 4er ¢« ab6 FL. 2 SA als
Rickgebot zeigt jetzt ein ausgeglichenes Blatt und 18-
19 FL. Nun kann N mit 15 FL direkt 6 SA bieten, da
kein Fit vorhanden ist und 34 FL gesichert sind. Es gibt
2 Chancen auf den 12. Stich, # 3-3 oder ¥ -Schnitt zum
v B. Richtigist zuerst %.

EVI-Regel

W beginnt mit 1 ¢ , O zeigt min. 4er 4 ab6 FL. Mit 4
& -Karten kann W nun unterstiitzen, der Sprungin 4 4
zeigt 20 FV. Da O Minimum hat, wird das Endkontrakt.
Neben 4 A und v K darf nur ein #-Stich verloren
werden. Das gelingt durch erfolgreichen #-Expass, ein
v wird geschnappt.
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Board 5 « ADB7
Teiler Nord v 54
N-Sin Gefahr ¢ AK876
& 87
& 1098 N & 32
v A763 W O v K8
¢ D42 ¢ 53
& KB10 S . 7065432
" 4 K654
10 7 vy DB1092
9 ¢ B109
& D
West Nord Ost Sid
1e Pass lv
Pass 1e Pass 24
Pass 34 Pass 44
alle passen
4 & von Nord
Ausspiel: & 2

N beginnt mit 1 ¢ , Szeigt min. 4er v ab6 FL. Eswird
immer die langere Farbe zuerst gereizt, auch bei 4-4in
Oberfarben zuerst v. N zeigt mit 1 & eine weitere 4er
Oberfarbe, die Sjetzt auf 24 heben kann (6-10 FV).
Die Einladung danach von N mit 17 FV kann S
natlrlich annehmen und das 4 -V ollspiel reizen.

Board 6 & K987
Teiler Ost v 109
Keiner in Gefahr ¢+ DB7
% DB108
 B54 N & A106
v D82 W O vy B3
¢ K104 ¢ 9652
& K953 Sl . AT764
« D32
999 vy AK7654
13 ¢ A83
&2
West Nord Ost Sid
Pass 1lv
Pass 1e Pass 2v
alle passen
2 v von Sid
Ausspiel: & 3

Sid er6ffnet 1 v, N bietet mit 14 min. 4er 4 ab 6 FL.
Das Gebot ist forcierend. S zeigt mit 2 nun 12-16 FL
und eine 6er Farbe. Das Gebot ist nicht forcierend und
limitiert. N passt, daein Fit gesichert, ein Vollspiel aber
unwahrscheinlich ist.

Board 7 « KD54
Teiler Sid v 102
Allein Gefahr ¢ 10987
& KB6
4 B963 N o A102
vy B5 W 0 ¥ 943
¢ A32 ¢ 654
%9543 Sl . A 1082
& 87
698 vy AKD876
17 ¢+ KDB
& D7
West Nord Ost Sid
lv
Pass 1e Pass 3y
Pass 49 alle passen
4 v von Sid
Ausspiel: & 4

Shbeginnt mit1v, N zeigt min. 4er 4 ab6FL. 3 v als
Rickgebot zeigt jetzt eine 6er Farbeund 17-19 FL. N
kann jetzt einen Fit erkennen und das Vollspiel bieten.
Verloren werden nur 3 Asse in den Nebenfarben,
nachdem die Trimpfe gezogen sind.

Board 8 4 D105
Teller West vyKD72
Keiner in Gefahr ¢ 974
& 982
4 874 o AKB6
vy A86 v 54
¢ A83 ¢ DB1052
» KB105 & D4
, 4 932
1 13 v B1093
8 ¢+ K6
& A763

OW 54 : OW 4N; OW 5¢ ; OW 4% OW 2v;
Par —450

West Nord Ost Sid
1a° Pass 1le¢ Pass
1SA Pass 24 Pass
2 SA Pass 3SA Pass
Pass Pass

* Sof ortauskunft

3 SA von West
Ausspiel: v 2



